



В Ульяновском районе следователи СК выясняют обстоятельства гибели мужчины при пожаре



Следственными органами следственного управления СК России по Ульяновской области в связи с гибелью мужчины при пожаре в Ульяновском районе организована доследственная проверка.

Следствием установлено, что 21 февраля после тушения пожара в доме по улице Больничной поселка Ишеевка было обнаружено тело 39-летнего мужчины.

Следователем Ульяновского межрайонного следственного отдела произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертные исследования, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1862738>